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اگر  و  ریشه های حقیقی تابع درجۀ دوم  با نمودار زیر باشد، کدام گزینه صحیح است؟   1αβf(x) = a + bx + cx۲
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   کدام است؟ در معادله‌ی  حاصل    2+ ۴x − ۱ = ۰x۲( +
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، بیش‌ترین مقدار برای مجموع مربعات ریشه‌های حقیقی معادله کدام در معادلۀ درجۀ دوم    3
است؟

− (۲m + ۲)x + ۳ − m + ۱ = ۰x۲ m۲

۲۹
۲

۲۷
۲

۲۵
۲

۲۳
۲

، بر سهمی  واقع باشند. این سهمی، از کدام‌یک از نقاط زیر می‌گذرد؟ فرض کنید نقاط  و    4(۰, ۵), (−۲, ۵)(۱, ۱۱)y = a + bx + cx۲
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معادلۀ  چند جواب دارد؟   5
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به‌ازای کدام مقادیر  ، نمودار تابع  فقط از ناحیۀ سوم نمی‌گذرد؟   6my = (m − ۱) + mx + ۱x۲
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شکل زیر، نمودار تابع درجه ی دوم به معادلهی  را نشان میدهد. حاصل  کدام است؟   7y = a + bx + cx۲a + b + c
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‌ کدام است؟ ، مقدار  با توجه به نمودار تابع    8f(x) = a(x − )(x − )x۱ x۲a
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مجموعۀ جواب‌های نامعادلۀ  شامل چند عدد صحیح است؟   9
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  چند ریشه دارد؟ معادلۀ    10( − ۱) + − ۳x + ۲ = ۰x۲ − ۴x۲
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  باشد، حاصل  کدام است؟ اگر    11− ۲ = ۳x۲x + ۳
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به ازای کدام مقدار  فقط یکی ار ریشه های معادله ی  برابر صفر است؟   12
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اگر علیرضا و امیرحسین باهم کار کنند می توانند کاری را در  ساعت انجام دهند، اگر سرعت کار علیرضا  برابر امیرحسین باشد، امیرحسین   13
در چند ساعت می تواند به تنهایی کل کار را انجام دهد؟
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اختلاف حاصل‌ضرب و حاصل جمع ریشه‌های معادلۀ  کدام است؟   14
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به‌ازاي چند مقدار  نمودار تابع  به‌صورت مقابل است؟   15

صفر

بي‌شمار

ay = (x + ۱)( + ax + ۹)x۲

۱

۲

یکی از ریشه‌های معادلۀ  برابر  است. قدرمطلق اختلاف ریشۀ دیگر این معادله از  کدام است؟   16+ x + + m = ۰x۲ ۴
+ x + ۲x۲
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، کدام عدد باید به طرفین اضافه شود؟ در حل معادلۀ  به روش مربع کامل کردن، پس از تبدیل ضریب  به    17۶ − x − ۱ = ۰x۲x۲۱
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نمودار سهمی  به صورت مقابل است. برد تابع  کدام است؟   18fy = (۳ − f(x))log۲
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طول یک کاشی مستطیل‌شکل یک واحد از  برابر عرض آن بیشتر است. برای کاشی کردن کف سالنی به مساحت  متر مربع، سه هزار قطعه   19
از این نوع کاشی استفاده شده است، نسبت عدد مساحت هر کاشی بر حسب سانتی‌متر مربع به عدد محیط آن بر حسب سانتی‌متر چقدر است؟
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اگر نمودار سهمی  به صورت روبه رو باشد،  کدام است؟   20f(x) = a + bx + cx۲۴a + b
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